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X. ROKYTNICKÝ

V pátek 17. února 2017 od 20 hodin. 
K tanci a poslechu hraje kapela K. Band.
Předtančení, bohatá tombola, překvapení
pro návštěvníky. 

Občerstvení zajištěno. 

Předprodej vstupenek od 1. února 2017
v informačním centru v Rokytnici v O. h. 

Vstupné 100,- Kč.

MĚSTSKÝ PLES



   z Rokytnice v Orlických horáchZPRÁVY

Z Rady města
Kompletní text Usnesení rady 
města je uveden na interneto-

vých stránkách města  
www.rokytnicevoh.cz nebo  
k nahlédnutí na Městském 

úřadu v Rokytnici
v Orlických horách.

Informace z jednání rady města dne 21.11.2016
- zkrácený výpis

l Dodatek č. 1 – STAVITELSTVÍ EU s.r.o.
Starosta předložil dodatek, jehož předmětem jsou vícepráce, které 
vyplynuly až při samotné stavbě „Sanace zvýšené vlhkosti byto-
vého domu čp. 72 včetně rekonstrukce kanalizace a chodníku na 
náměstí T.G. Masaryka v Rokytnici v Orlických horách“ např. na-
pojení další uliční vpustě a zarovnání vyčnívajících základů domu 
čp. 72. U takto staré budovy je nutné očekávat problémy. Výše 
víceprací je 19.931,- Kč bez DPH. Ze strany radních nebyly žádné 
připomínky. 
Rada města schvaluje: uzavřít se společností STAVITELSTVÍ 
EU s.r.o., Husovo náměstí 99, 517 54 Vamberk, dodatek č. 1 dle 
předloženého návrhu.

l Dodatek č. 1 – TREDO s.r.o.
Starosta předložil dodatek, jehož předmětem je změna tvaru oken 
v rámci akce „Výměna oken na bytovém domě čp. 72 na náměstí 
T. G. Masaryka v Rokytnici v Orlických horách“. Snahou je, aby 
dřevěná okna byla v optimální míře podobná členění oken z 19. 
století. Ze strany radních nebyly žádné připomínky. 
Rada města schvaluje: uzavřít se společností TREDO s. r. o., Li-
bušská 190/100, 142 00 Praha 4, dodatek č. 1 dle předloženého 
návrhu.

l Replika zástavy – Muzeum Pevnost Hanička
Starosta předložil návrh vedoucího muzea na objednání výroby 
repliky historické zástavy Hraničářského praporu 3, která bude 
umístěna v expozici muzea. HrPr č. 3 byl dislokován v r. 1938 
v Rokytnici jako součást 19. Hraničářského pluku v Žamberku  
a byl určen k obsluze dokončované pevnosti Hanička. Zástava 
bude využívána i při různých vzpomínkových akcích (např. v r. 
2017 příjezd legiovlaku do Rokytnice). Cenový návrh předložila 
firma Velebný z Ústí nad Orlicí. Náklady na výrobu jsou hrazeny 
z příjmů muzea Pevnost Hanička. Ze strany radních nebyly žádné 
připomínky.
Rada města schvaluje: objednání výroby repliky zástavy Hrani-
čářského praporu 3 v Žamberku

Kompletní text usnesení zastupitelstva města je uveden na inter-
netových stránkách města www.rokytnicevoh.cz nebo k nahléd-

nutí na Městském úřadu v Rokytnici v Orlických horách.

Informace z jednání zastupitelstva města ze dne 21. 11. 2016
- zkrácený výpis.

Ze Zastupitelstva města

l Usnesení č. ZM/14/237/2016/XI
Zpráva o hospodaření města
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informaci o hospodaření 
města za období 1-10/2016. Zpráva je přílohou zápisu.

l Usnesení č. ZM/14/239/2016/XI
Rozpočtové provizorium na rok 2017
Zastupitelstvo města schvaluje: hospodaření města v rozpočto-
vém provizoriu a to tak, že budou hrazeny pouze běžné výdaje  
a výdaje vyplývající ze smluvních vztahů uzavřených v minulosti 
v termínu od 1.1.2017 do schválení rozpočtu města na rok 2017 
zastupitelstvem města.

l Usnesení č. ZM/14/240/2016/XI
Příprava rozpočtu na rok 2017
Zastupitelstvo města ukládá: vedoucím pracovníkům MěÚ, ve-
doucím organizačních složek a ředitelům příspěvkových organiza-
cí předložit Finančnímu odboru MěÚ Rokytnice v O. h. požadav-
ky do rozpočtu na rok 2017 v termínu do 20.1.2017.
Zastupitelstvo města ukládá: finančnímu výboru a radě města 
připravit návrh rozpočtu města na rok 2017, ve kterém budou ob-
saženy vazby na výsledky hospodaření roku 2016 a rozpočty na 
rok 2017 příspěvkových organizací a obchodních společností zři-
zovaných nebo založených městem v termínu do 17.2.2017.                    

l Usnesení č. ZM/14/241/2016/XI
Informace z dílčího přezkoumání hospodaření města  
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informace z dílčího 
přezkoumání hospodaření Města Rokytnice v Orlických horách  
v roce 2016.

l Usnesení č. ZM/14/244/2016/XI
OZV č. 1/2016, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
Zastupitelstvo města schvaluje: obecně závaznou vyhlášku  
č. 1/2016, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška 
č. 5/2010 ze dne 13.9.2010 ve znění obecně závazné vyhlášky  
č. 2/2011 ze dne 20.6.2011, o místním poplatku za užívání veřej-
ného prostranství.
Zastupitelstvo města ukládá: tajemníkovi zveřejnit vyhlášku na 
úřední desce města v termínu do 30.11.2016.

l Usnesení č. ZM/14/245/2016/XI
Program regenerace MPZ 2016-2020
Zastupitelstvo města schvaluje: aktualizovaný Program regene-
race Městské památkové zóny Rokytnice v Orlických horách na 
období 2016-2020 dle předloženého návrhu. 

l Usnesení č. ZM/14/246/2016/XI
Smlouva o poskytnutí dotace – Královéhradecký kraj (výroba mo-
delů - expozice Sýpka)
Zastupitelstvo města schvaluje: uzavřít smlouvu o poskytnutí 
dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje č. 16RGI02-
0086 s Královéhradeckým krajem Hradec Králové, Pivovarské 
náměstí 1245, 500 02 Hradec Králové na výrobu modelů pro  
expozici v Sýpce dle předloženého návrhu.

l Usnesení č. ZM/14/253/2016/XI
Nabídka na prodej části budovy čp. 4 – Česká spořitelna a.s.
Zastupitelstvo města schvaluje: dle předloženého návrhu uza-



vřít kupní smlouvu s Českou spořitelnou, a.s., se sídlem Praha  
4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, podle které město odkoupí do 
svého vlastnictví spoluvlastnický podílu id. 116/1000 k celku po-
zemku parc. č.st. 124/1, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 518 
m2 včetně součásti tohoto pozemku, tj. stavby čp. 4, kdy tato stavba 
stojí na pozemku parc. č.st. 124/1 zastavěná plocha a nádvoří v obci 
a katastrálním území Rokytnice v Orlických horách. Celková kupní 
cena bude činit částku 914.510,- Kč. Kupující hradí správní popla-
tek za vklad práv do katastru nemovitostí a daň z nabytí nemovitostí. 

l Usnesení č. ZM/14/256/2016/XI 
Optimalizace CZT Rokytnice v Orlických horách 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informace o změně doda-
vatele tepla a rozběhu kotelny K2 v Sídlišti 1. máje.
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informace k projektu:  
„II. etapa optimalizace CZT v Rokytnici v O.h. – KB1 až KB3“, 
který řeší změnu centrálního zdroje vytápění za kotelnu K1 v Ka-
sárnách, která k 31.12.2017 ukončí svoji činnost formou uzavření 
smluv o dodávce tepla s vybraným výrobcem tepla vč. výstavby 
malých lokálních kotelen v Dolním Sídlišti a sídlišti U Nádraží.
Zastupitelstvo města ukládá: radě města zajistit výběrové řízení 
v režimu zákona o zadávání veřejných zakázek na projekt „II. eta-
pa optimalizace CZT v Rokytnici v O.h. – KB1 až KB3“ v termínu 
do 31.1.2017.

l Usnesení č. ZM/14/258/2016/XI
Termíny zasedání zastupitelstva města v roce 2017
Zastupitelstvo města schvaluje: termíny jednání Zastupitelstva 
města Rokytnice v Orlických horách v roce 2017: 23.1., 20.3., 
12.6., 11.9., 20.11. 

l Usnesení č. ZM/14/259/2016/XI
Informace – Tajemství vojenského podzemí
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informaci o průběhu hodno-
cení projektu a vyřazení projektu „Tajemství vojenského podzemí“  
z dalšího posuzování kvůli nedostatkům jednoho z partnerů projektu.

Informace z Městského úřadu
ke sběru bioodpadů

 Upozorňujeme občany, že bioodpad z domácností nesmí být 
ukládán do hnědé popelnice na bioodpad v igelitových taškách 
či igelitových sáčcích!! Buď je možné zakoupit vhodné sáčky na 
Městském úřadě, které jsou vyrobeny z kukuřičného škrobu, nebo 
je možné do hnědé nádoby vhazovat bioodpad přímo. Z igelitové 
tašky nebo z igelitového sáčku vám kompost nevznikne!!

Děkujeme, ŽP

 13. 1. 2017  (Pá)  ZAVŘENO
Všem čtenářům Horského kurýra úspěšný a pohodový rok 2017 

přejí za RokMED s. r. o.
MUDr. Zdeněk Vošvrda a Bc. Vojtěch Macák“

ZMĚNY V PROVOZU ORDINACE
PRAKTICKÉHO LÉKAŘE – LEDEN 2017

q 28.1. – NERATOVSKÝ PLES v Bartošovicích
q 17.2. – ROKYTNICKÝ MĚSTSKÝ PLES
                 v Rokytnici v O.h.
q 18.2. – HASIČSKÝ PLES v Pěčíně
q 18.3. – HASIČSKÝ PLES v Bartošovicích

POZVÁNKA NA PLESY

Nádoba na použité oleje rostlinného 
původu z domácností

 Město Rokytnice v Orlických ho-
rách pro vás připravilo ve spolupráci 
se společností Černohlávek oil sběr 
kuchyňského oleje.  
 Nevylévejte použitý kuchyňský 
olej do odpadů, šetřete životní pro-
středí i životnost vaší kanalizace. Pře-
pálené oleje patří mezi nejodolnější 
nečistoty jak v kanalizacích, tak i po 
jejich úniku do volné přírody. 
 Stačí kuchyňský olej doma slévat 
do PET lahví a poté uzavřené PET 
láhve vhazovat do nádob na sběr pou-
žitého oleje. Ve městě bude rozmístěno celkem 12 nádob. Nádoby 
jsou velikosti 240 litrů, černé barvy a jsou opatřeny nápisem OLE-
JE A TUKY s otvorem na PET láhev.  

   Seznam stanovišť s nádobami na kuchyňské oleje bude následu-
jící: parkoviště u Konzumu, Sportovní hala, Školní jídelna, Dolní 
Sídliště u č. p. 222 a č. p. 260, sídliště U Nádraží u č. p. 275 a č. 
p. 487, parkoviště u statku, sídliště 1. Máje u č. p. 236 a č. p. 553, 
ulice Severní u č. p. 520 a u bytových domů v Nebeské Rybné.
   Upozorňujeme, že oleje nesmí být vhazovány ve skleněných 
lahvích, pouze v PET lahvích.

Pojďte s námi pomáhat přírodě!!
ŽP

OMLUVA občanům města od společ-
nosti Ekola České Libchavy s.r.o.

 Společnost Ekola České Libchavy s. r. o. se omlouvá občanům 
města za problémy, které se vyskytly dne 1.12.2016 v pytlovém 
svozu plastů. V tento den z důvodu nepředpokládaných klima-
tických podmínek došlo k selhání elektroniky čtecích zařízení  
a posádce svozu se nepodařilo načíst větší množství pytlů.  
Ing. Miloslav Kadrman, vedoucí provozu, se jménem společnosti 
Ekola České Libchavy s.r.o. omlouvá za tuto nepříjemnou situaci. 
Společnost přijala určitá nápravná opatření a věří, že by se podob-
ný problém již neměl opakovat.

Obec Říčky v O.h. Vás srdečně zve na

HROMNICOVÝ KONCERT, 
kde vystoupí SBOR Z HOR. 

Pátý ročník koncertu se koná 

v pátek 3. února 2016 od 19 hodin
v kostele Nejsvětější Trojice v Říčkách.

  Výtěžek z dobrovolného vstupného bude věnován
na opravu kostela.

Termín Anenské pouti
v Rokytnici v Orlických horách

28. – 30. července 2017



Jak často trénujete, jaká je motivace hráčů a jak probíhají 
tréninky A týmu? 
 Tréninky hráčů A mužstva jsou v plánu 2 krát týdně. Bohužel, 
jako již delší dobu, je špatná tréninková docházka. Je to způsobeno 
v dnešní době hlavně pracovním vytížení hráčů, kteří různě pod-
nikají a jsou zaměstnáni na směny. Bohužel musím říci, že doby 
minulé, kdy hráči - hlavně starší ročníky, měli nějakou přirozenou 
odpovědnost k týmu, tak ta je dnes téměř nulová. 

Jaké plány má vedení FC Rokytnice do budoucna? Co byste 
chtěl/i změnit?
 Plány vedení 1.FC Rokytnice jsou v současné době jednoznač-
né. Nejvíce nás trápí zázemí kabin, takže jednoznačnou prioritou 
je pro nás výstavba nových kabin, o kterou se snažíme již del-
ší dobu (cca 8 let). V letošním roce jsme opět podali žádost na 
MŠMT o dotaci na výstavbu a doufáme, že uspějeme. V případě 
neúspěchu již připravujeme další alternativní řešení, protože situ-
ace již začíná být neúnosná.

Jak hodnotíte činnosti jednotlivých mužstev?
 Největší radost nám určitě dělají mládežnické kategorie. S ohle-
dem na velikost našeho města považuji za úspěch, že máme dosta-
tečný počet dětí. V letošním roce hrají starší žáci krajský přebor 
a určitě tam nemají špatné výsledky. Několik jejich zápasů jsem 
viděl a byl jsem mile překvapen jejich hrou. Tímto bych chtěl po-
děkovat všem trenérům, kteří se věnují mládeži.
 
Tipnete si, jak se bude vyvíjet jarní část sezóny u A mužstva?
 A mužstvo bude mít určitě těžkou situaci. Uvidíme, jak hráči 
přistoupí k zimní přípravě. Za pozitivní považuji, že v poslední 
době začali hrát mladší hráči, což nám dává určitou naději, že fot-
bal bude i nadále. Vidím to u jiných mužstev, kdy dochází k tomu, 
že nemají mladé hráče a bude docházet ke snižování počtu muž-
stev, a tím i k redukci jednotlivých soutěží. Pokud v příštím roce 
neudržíme soutěž II. třídy okresního přeboru, nebudu to považo-
vat za úplnou tragédii. Již minulý rok jsme skončili na sestupové 
pozici a v přeboru jsme zůstali jenom díky tomu, že nikdo z nižší 
soutěže nechtěl postoupit. Sami hráči nebyli jednotní v tom, jakou 

Náš rozhovor
soutěž přihlásit. Je bohužel vidět, že jsou velké rozdíly mezi jed-
notlivými mužstvy v okresním přeboru.

Máte za minulý rok nějaké úspěchy, na které jste pyšný?
 Pyšný asi ne. Mám ale radost pokud se povede, že někdo z mlá-
dežnických kategorií dokáže v dnešní době hrát na vyšší úrovni  
a pochází z našeho oddílu. Jako příklad můžu uvést přestup To-
máše Vošlajera do Hradce Králové, kde pravidelně hraje. To je asi 
největší úspěch. Člověk si může říci, že práci, kterou dělá pro mlá-
dež, asi není zbytečná a můžou se objevit další talentovaní, kterým 
otevřeme dveře do většího fotbalu.
 Dále mám radost, že se povedlo sehnat nějaké finanční prostřed-
ky na odměny pro trenéry mládeže. Sice se nejedná o velké odmě-
ny, ale myslím, že všichni, kteří v dnešní době chtějí něco dělat pro 
mládežnický fotbal, jsou velkým přínosem a bez těchto lidí by už 
fotbal v našem městě nebyl, což bych považoval za velkou škodu.

Děkuji za rozhovor
Tereza Rűckerová

q Petr Mareš (vpravo) s chlapci ze starší přípravky na fotba-
lovém soustředění v Heřmanicích

 Na rok 2017 si občané mohou vyzvednout nové známky na 
popelnice na Finančním odboru Městského úřadu v Rokytnici 
v O.h. (1. patro). Těmito známkami musí označit popelnice nej-
později do 31.03.2017, kdy končí platnost loňských známek. 
Označeny musí být i hnědé plastové nádoby určené k ukládání 
bioodpadu. Po tomto termínu nebudou neoznačené popelnice 
vyváženy.
 Vydání známek je vázáno na plnění poplatkové povinnosti.

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

 Těžko se s Tebou loučilo, těžké 
je bez Tebe žít, láska však smrtí 
nekončí, v srdci Tě stále budeme 
mít.
   Dne 12. ledna 2017 si při-
pomeneme první smutné vý-
ročí od okamžiku, kdy nás 
navždy opustila milovaná man-
želka, maminka a babička paní  
Ursula Saligerová.

   Kdo jste ji znali a měli ji rádi, vzpomeňte tiše s námi.
S láskou vzpomíná manžel Adolf, 

dcery Iveta a Marie s rodinami.

VZPOMÍNKA

 Lékárnu v Rokytnici v Orlických horách bude provozovat 
LAURA s.r.o. Žamberk v prostorách stávající lékárny ve zdra-
votním středisku. Otevřeno bude již během ledna po vyřízení 
všech nezbytných legislativních formalit. Veškeré informace  
o lékárně Laura najdete na webových stránkách www.lekarna-
-zamberk.cz a fb lékárny. 
 Přesný datum otevření včetně otvírací doby co nejdříve zve-
řejníme na webových stránkách města Rokytnice v sekci ak-
tualit.

Těšíme se na vzájemnou spolupráci!
Za celý kolektiv lékárny Laura 

Mgr. Eva Adámková

OZNÁMENÍ – LÉKÁRNA V ROKYTNICI

O rokytnickém fotbalu s panem Petrem Marešem



 Ano, letos naposled se sešla SGMR /Starší generace města Ro-
kytnice/ ve školní jídelně ZŠ v Rokytnici v Orlických horách. Pěk-
né prostředí připravily zaměstnankyně školní jídelny a po celou 
dobu se o všechny zúčastněné příkladně a s úsměvem staraly. Za 
tento přístup jim patří poděkování.
 Pěkné odpoledne zpestřily děti z MŠ a všem zazpívaly a přednes-
ly básničky. Bylo to velice pěkné a jejich vystoupení bylo odměněno 
všemi přítomnými. Děti všem předaly vlastnoručně vyrobená přá-
níčka. Poděkováním jim byl potlesk přítomných babiček a dědečků. 
Jsem rád, že se daří spojovat nejmladší generaci s tou starší.
 K zpříjemnění setkání přispěl pan Miroslav Toman z Kunvaldu. 
Společně jsme se mohli zaposlouchat a zatančit při známých me-
lodiích. To se jistě muselo všem líbit, což prokázala účast mnoha 
párů na improvizovaném tanečním parketu.
 Co říci závěrem? Je nutno poděkovat všem, kteří se na přípravě 
tohoto setkání podíleli, Městu Rokytnice v Orlických horách za 
podporu této akce, zaměstnankyním školní jídelny, dětem z MŠ.    
 Chtěl bych všem popřát hodně zdraví, spokojenosti do nového 
roku 2017.                Matyáš Břetislav

Letos naposled

 V sobotu 10. prosince se do Bartošovic sjelo i sešlo velké množství 
lidí na již desáté akci Vánočně na Kopečku. Přilákala je vidina dobré 
kultury, vánočních dobrot a pěkných zážitků. V areálu chráněných dí-
len Kopeček začal den v deset hodin dopoledne, nepočítám-li několi-
kadenní usilovné přípravy předtím. Na zahájení promluvil Msgr. Josef 
Suchár, kněz farnosti Neratov. Kromě čtení z Bible a povzbudivých 
slov pro všechny požehnal řemeslníkům a jejich dílu. Poté posvětil 
zvon Magdaléna ulitý zde na začátku prázdnin. Zvon bude zavěšen 

Bartošovice - tři velké akce
v jedné malé vsi

po vybudování nové zvonice v areálu Kopečku, dosavadní zvonička 
technicky již nevyhovuje. Ale bude zachována s malým zvonkem.
 Poté spustil svoji bohatou škálu písní a skladeb osvědčený a stále 
skvělý Sbor z hor. A s menšími přestávkami vydržel hrát a zpívat až 
do pozdních večerních hodin.
 V 11 hodin se návštěvníky zcela zaplnil dům, kde již byli připra-
veni řemeslníci se svými výrobky. Kromě výsledků tvořivosti šikov-
ných rukou lidí se zdravotním a mentálním postižením, tedy dílen 
keramické, tkalcovské, košíkářské a šicí na Kopečku nově přibyla 
tiskařská dílna a stoupl i počet zaměstnanců. Své výrobky předvedli 
i výrobci z okolí blízkého i vzdálenějšího, většinou držitelé certifiká-
tu Orlické hory - originální produkt. Naživo mohli návštěvníci vidět 
a zkusit si práci kováře, skláře a svoji činnost předvedly řezbářka, 
krajkářka, přadlena a tkadlena. Průběžně byli zájemci informováni  
o historii, současnosti a činnosti Kopečku a i o toto byl velký zájem. 
Z dalších zde bylo květinářství, med, medovina a další včelí produkty, 
přírodní šťávy a mošty, farmářské potraviny a pochutiny, čaje, knihy, 
tiskoviny a další rukodělné výrobky. Především děti obdivovaly histo-
rický betlém, sestavený z vystřihovacích postav a krajiny.
 Z bohaté nabídky dobrot a nápojů šly doslova na dračku kozác-
ké speciality, které se na předvánočních akcích již zabydlely. Ale  
i ostatní občerstvení mizelo před očima včetně výborných vánoček  
z Neratova.
 Spolu s vánoční výzdobou a hudbou Sboru z hor celý den vládla 
velice příjemná atmosféra.
 Mnoho návštěvníků Bartošovic si zde užívalo celodenní výlet  
a bylo co užívat. Podstatnou část dne byla k prohlídce, načerpání in-
formací i dobré nálady otevřena Základní škola speciální, která sice 
nemá dlouhou historii, zato má bohaté úspěchy učební, výchovné  
i kulturní. Kromě výuky a výchovy svých žáků tato škola pořádá ote-
vřené akce s účastí veřejnosti, někdy také ve spolupráci se zdejší ma-
teřskou školou. To je příkladná a přirozená integrace lidí s postižením 
do běžné společnosti.
 V rámci Sdružení Neratov z.s., jež je zřizovatelem jak chráněných 
dílen, tak školy se v průběhu roku koná velké množství akcí duchov-
ních a kulturních pro veřejnost a jsou hojně navštěvovány.

Petr Zámečník



MŠ BARTOŠOVICE

 …V den, kdy v Americe vítali Donalda, my Martina opět na bílé 
Dorotce. A že nám to letos vyšlo - opravdu přijel na bílém koni 
hned druhý den.

KONEC ROKU 2016…

 Advent jsme zahájili nádhernou divadelní pohádkou v Žamber-
ku - „Vánoční hvězda“. Vyřádili jsme se s dětmi ze ZSŠ Neratov 
na karnevale v místním „kulturáku“. Na Mikuláše musely děti 
rozhýbat líného tlustého čerta a poté, co na ně prozradil kouzelný 
mlýnek menší hříchy, byly „odměněny“ nadílkou od Anděla.

 S dopravní bezpečností na silnici nás tentokrát neseznamovali  
policisté, ale klaun se svým autíčkem.

 Nádherný zážitek máme z výletu vlakem do Potštejna, kde jsme 
na zámku cestovali s holčičkou Barunkou do Betléma za Ježíškem. 
Po občerstvení v cukrárně, jsme se opět vrátili vlakem zpět.

 A tento Advent jsme zakončili jak jinak, než Vánoční besídkou. 
Děti zahrály dvě představení: „Vánoční pohádku s písničkami“  
o zvířátkách v Betlémě a pohádku „O dvanácti měsíčkách“. V pau-
ze si hosté ozdobili perníčky a zazpívali koledy. Předvánoční nála-
du jsme snad naladili nejen dětem. A po vánočních prázdninách se 
opět vrhneme na lyžařskou školičku.

 HLAVNĚ ZDRAVÍ A ŠTĚSTÍ V NOVÉM ROCE PŘEJÍ DĚTI 
A UČITELKY Z MŠ BARTOŠOVICE!

 V městském in-
formačním středis-
ku v Rokytnici jsou  
v prodeji nástěnné ka-
lendáře na rok 2017  
s fotografiemi Orlic-
kých hor a Podorlicka 
z fotoateliéru Lubomíra 
Imlaufa.

KALENDÁŘE
ORLICKÝCH HOR
A PODORLICKA



JÍST ČI NEJÍST
 V uplynulém roce se objevil názor, že se nemá sbírat su-
chohřib babka. Prý způsobuje otravy. Jedná se však o velkou 
mýlku. Výše uvedený hřib rychle plesniví, a to zvláště za deš-
tivého počasí. Může se stát, že už i cestou z lesa se utvoří 
na kloboučcích bílý … (tajenka). Taková houba není vhodná 
ke konzumaci, a proto se snažme babky co nejrychleji spotře-
bovat. Tím se zdravotním potížím určitě vyhneme. Na závěr: 
nejčastější otravy u nás způsobuje muchomůrka tygrovaná – 
roste totiž často společně s růžovkou (masákem).

OBOUSMĚRNÁ KŘÍŽOVKA

A: Část divadelní hry, zničený, vyhnanec. – Hodnota, přibliž-
ně, tělesné cvičení, označení techn. kontroly, iniciály diri-
genta Ančerla.

B: Pardubická rafinerie, patro na mlatě, italská metropole. – 
Iniciály režiséra Četnických humoresek, vražda, slovenská 
tel. stanice, 100 m2, černý kůň. 

C: Hromadný výstřel, středověký nájezdník, ranní vláha. – 
Býv. obchodní dům, slovenská řeka, zkr. akademie věd, 
chlup.

D: Monopolní sdružení podniků, naříkat, doporučení. – Býv. 
fotbalista Hradce Králové, Jablonce a Slávie, horolezecký 
batoh, klepetáč. 

E: Dravý pták, lesklý nátěr, Klub angaž. nestraníků, polévko-
vý knedlíček. – Balkánský palác, přirozený úbytek kapali-
ny při přepravě, zešikmení.

F: Asijská stepní liška, rámus (expr.). – Tekoucí tuhnoucí 
magma, fotb. mužstvo z Gdyně, starořímský peníz, zn. 
stroncia, časová jednotka.

Pomůcka: Arka
Způsob řešení: každý řádek řešíme z obou stran, poslední pís-
meno je zároveň počátečním písmenem výrazu následujícího.

Stanislav Lank
Řešení tajenky na str. 9

Pro děti a mládež:
Panenka Šuplenka a panáček Kopíráček - Rožnovská, L.

Ondráškova abeceda – Třísková, L. 
O botě, která si šlapala na jazyk – Žiška, P.

Pro starší děti:
Pomsta trapáků – Kowitt, H. N. 

Kronika rodu Spiderwicků – DiTerlizzi, T.

Beletrie pro dospělé:
Umři znovu – Gerritsenová, T. - detektivka

Zvěrolékař a spol. - Gamble, L. - humor nejen o zvířatech
Bez dětí neodejdu – Kessler, B. - autentický příběh

Pravé domácí – Devátá, I. - humorný příběh
Volání kukačky – Galbraith, R. - detektivka

Nebezpečná maškaráda – Cartland,B. - pro ženy
Zpověď inkvizitora – Weber, M. - o inkvizici na Šumpersku

Bábovky – Třeštíková, R. - pro ženy

Naučná literatura:
U stolu s Hankou Křížkovou – o vaření a muzikálech

Originální dárky háčkované a pletené

Knihovna
v Rokytnici v O. h.

/otevřeno každé úterý
a čtvrtek od 13 do 18 hodin/

Novinky
na tento měsíc:

 V adventním čase navštívily dvě skupiny dětí ze 
školní družiny rokytnickou knihovnu. S paní knihov-
nicí si povídaly o tom, jak to v knihovně chodí a pro-
hlédly si spoustu zajímavých knih. Do knihovny za 
dětmi zavítala i vládkyně Orlických hor Kačenka,  
se kterou si děti vyzkoušely své znalosti o zvířátkách a bylin-
kách našich hor a také o městě Rokytnice.



Registrace účastníků
do 19. ledna 2017

Turistické informační centrum 
Orlické Záhoří

tic@orlickezahori.eu,
tel.: 494 542 033, 725 081 136

www.orlickezahori.eu

PROGRAM
13:00 – 13:30 hod.  Registrace účastníků    
14:00 – 16:00 hod.  Soutěž na saních rohatých     
16:00 – 17:00 hod.  Vyhodnocení           

Mezinárodní závod v jízdě na saních rohatých  se koná v 
rámci projektu TRADICE V ÚDOLÍ DIVOKÉ ORLICE

CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_008/0000374

Obec Orlické Záhoří Vás srdečně zve na

MEZINÁRODNÍ ZÁVOD
V JÍZDĚ NA SANÍCH ROHATÝCH

V SOBOTU 21. 1. 2017
do Ski areálu Černá Voda

– Orlické Záhoří.

  Prožít sobotní odpoledne v klidu a naplnění pro čas vánoční je 
motto cyklu čtyř putovních adventních koncertů s názvem „Advent 
mezi horami“. Letos již podesáté zval tento cyklus o každé advent-
ní sobotě na koncert do jednoho z kostelů na česko-polské hranici, 
konkrétně v Orlickém Záhoří, Zielenci, Bartošovicích v Orlických 
horách a Neratově. 
 Putovní světlo adventních koncertů chce návštěvníky přiblížit 
Štědrému dni, radosti z narození Ježíška a prožitku požehnaných 
Vánoc prožitých v kruhu blízkých. Již deset let k tomu využívá 
kulisu krásných a někdy neprávem pozapomenutých kostelů, jimiž 
se může naše pohraničí pochlubit. Vstupné na koncerty je přitom 
dobrovolné, takže hudební zážitek je přístupný opravdu každému. 
Výtěžky ze vstupného pak zůstávají v jednotlivých kostelech a po-
máhají hradit nutné opravy a údržbu.

Jak šel čas…
 Od začátku provází cyklus duchovní slovo Mons. Josefa Suchá-
ra, který je duchovním správcem Farnosti Neratov. Účinkujících 
se tu za deset let vystřídalo a svým vystoupením adventní koncerty 
podpořilo mnoho – mezi nimi pěvecké sbory Corale, Campanu-
la, Petrklíč, Vlašťovičky, Orlička, Viola, žáci ZUŠ Petra Ebena 
Žamberk, saxofonový kvartet SAX FRAPPÉ, flétnový soubor Sa-
rabanda, Duo Ťuk, skupina Oboroh, dechový orchestr Harmonie 
Letohrad, trubačský žesťový soubor Markazíni, houslisté Veroni-
ka Střálková a Jan Kvapil, varhaníci Petr Strakoš a Pavel Černý či 
polské sbory Sta Allegro, Czyraneczki, Róźa z Roźánki a v nepo-
slední řadě i polská operní pěvkyně Maria Wedler.
 Místa, kde se koncerty konaly, se během deseti let mírně promě-
ňovaly. V polském příhraničí se tak mimo polského Zieleńce zpí-

valo a hrálo ještě v kostelích v Mostowicích, Lasówce a Roźánce. 
 Někde se navíc k „Adventu mezi horami“ začaly připojovat  
i jiné akce. A tak například na návštěvníky koncertu v Orlickém 
Záhoří čeká také slavnostní rozsvěcení vánočního stromku a dře-
věného betléma, v Bartošovicích zase mohou posluchači zamířit 
po koncertu na zdejší řemeslný jarmark.

Poděkování
   Za spolupráci, organizaci a přípravu koncertů na polské straně 
patří velký dík paní Janině Smolarz s manželem a Klášteru Fran-
tiškánů v Zieleńci. Samozřejmě nelze opomenout podporu obcí 
Bartošovice v Orlických horách a Orlické Záhoří, které se na pří-
pravách koncertů spolu s Farností Neratov podílejí. Díky jim všem 
se lidé z česko-polského pohraničí rok co rok setkávají a vychut-
návají si nejen krásnou hudbu, ale také tolik potřebné adventní 
zklidnění a chvíle rozjímání. Nezbývá než cyklu „Advent mezi 
horami“ popřát, aby mu návštěvníci zůstali věrní a putovali s ním 
mezi horami i v dalším desetiletí.

Zdenka Burešová

Ohlédnutí za Adventem mezi horami
Putovní cyklus koncertů letos oslavil své 10. narozeniny

Trafika Dana Veselá
náměstí Rokytnice v O.h.

l dobíjení telefonů přes terminál 
l kurzové sázení
l sazka, sportka ON-LINE 
l denní tisk l  upomínkové předměty 
l drogerie

OTeVírací DOba:
pondělí - pátek  6 - 17 hod.
sobota  7 - 12 hod.
neděle  8 - 12 hod.

Všechny zveme
 k nákupu!



ZŠ Rokytnice

 U příležitosti Techné 2016 vyhlásili organizátoři z firmy Bühler 
CZ soutěž zručnosti, která byla určená žákům základních škol. „Do 
soutěže se přihlásilo pět účastníků s deseti exponáty – a všichni ze 
Základní školy v Rokytnici v Orlických horách. Ocenili jsme proto 
všechny“, říká Miroslav Štěpán, který si slibuje, že až se to rozkřik-
ne, bude příště určitě zájem i z dalších „tvořivých“ škol.

Výsledky:

Kategorie „Modely z papíru“
1. místo: Dominik Dušek 13 let – Robot – dekorace učebny fyziky, 
Autíčko na gumový pohon
2. místo: Lucie Faitová 11 let – Autíčko na větrný pohon

Kategorie „Výukové modely“
1. místo: Veronika Faitová 14 let – Spojovačka – najdi správné 
dvojice (pro rybáře), Kohout – hra na pevnou ruku, Dešťová hůl 
– ruchová pomůcka pro imitaci deště

Kategorie „Modely dopravních prostředků“
1. místo: Dominik Resler 12 let - auto na dálkové ovládání ze sta-
vebnice Merkur
2. Adam Zimmer 11 let – model raketometu TOPOL-1 ze stavebnice 
LEGO, Tank Shermen M-1 ze stavebnice LEGO, model (kit) letadla 
MIG-17 PF

Blanka Koďousková

Soutěž zručnosti oslovila jednu školu,
která „brala vše“

 Ve čtvrtek 24.11. nás autobus odvážel od školy na návštěvu Ob-
chodní akademie Kostelec n. O. Cestou jsme ještě přibrali žáky 
devátého ročníku ze Slatiny nad Zdobnicí a Javornice. Na úvod 
nám zazpívala hudební skupina Přejetá žába. To nás příjemně 
naladilo, pořídili jsme společnou fotku v tělocvičně a naše prů-
vodkyně (bývalá žákyně naší školy) nás odváděla do učebny. Tam 
nám byly prezentovány všechny obory, které můžeme na akademii 
studovat, vybavení, soutěže, bonusy. V učebně informatiky se nám 
líbil robot, kterého dokázali studenti naprogramovat tak, aby jel po 

Spolupráce s Obchodní akademií
Kostelec nad Orlicí

dané dráze a mezi překážkami. Prošli jsme skoro všechny prostory 
školy, i posilovnu a šatnu. Nakonec nám student akademie pre-
zentoval svoje studium v Austrálii. Možná, že tato akce inspiruje 
některé naše žáky k výběru právě této školy.

Blanka Koďousková

 Koncert žáků pana Fran-
tiška Grulicha nazvaný „Děti 
hrají a zpívají koledy“, se 
konal na Boží hod vánoč-
ní v kostelech v Pěčíně  
a v Rokytnici.   
                LG

Děti hrály
a zpívaly koledy

 Poslední adventní neděli proběhl v pěčínské Hospodě U Urbanů 
koncert okteta kostelecké ZUŠ pod vedením Václava Klecandra  
a Zdeňka Gregora.          LG

Žáci kostelecké ZUŠ
koncertovali v Pěčíně

JÍST ČI NEJÍST?
POVLAK

Znění tajenek v tomto čísle



 Pojmem „First responders“ se označují složky IZS či osoby, 
které člověku v přímém ohrožení života – při selhání některé ze 
základních životních funkcí, mohou pomoci rychleji než záchran-
ná služba. Včasné zahájení základní neodkladné resuscitace a její 
správné provádění může mít rozhodující vliv na přežití srdeční zá-
stavy, pokud možno bez trvalých následků. Pro zařazení do projek-
tu FIRST RESPONDER je ovšem potřeba prokázat odborné zna-
losti poskytování první pomoci. Část rokytnických hasičů proto 
musela absolvovat kurz organizovaný Zdravotnickou záchrannou 
službou Královéhradeckého kraje, který byl zaměřen na používání 
AED Physio-Control LIFEPAK® 1000 (automatizovaný externí 
defibrilátor), který jednotka vlastní od roku 2015, a na provádění 
neodkladné resuscitace metodou KPR či KCR.    -PB-

Rokytničtí hasiči s AED zařazeni
do projektu First responder

pro ZZS Královéhradeckého kraje

 Dne 27. prosince se v rokytnické hale odehrál turnaj ve stolním 
tenise, kterého se zúčastnilo 68 lidí, z toho bylo 14 dětí. 
 V baru, který je součástí haly, bylo připravené občerstvení po 
celý průběh turnaje. Mohli jste si dát něco sladkého na zub, ob-
jednat si párky či klobásy a zapít jste to mohli pivem či jiným 
nápojem. 
 Turnaj, kde se popralo o vítězství 14 dětí, byl veden v přátel-
ském duchu. Děti byly rozděleny do dvou skupin po 7 lidech,  
z toho první 4 postupovaly do tabulky o umístění 1. – 8. mís-
to. Děti, které se umístily na místech od 5. – 7. místa, hrály  
o umístění v tabulce o 9. – 14. místo. Na prvním místě ve sku-

Vánoční turnaj ve stolním tenisu 2016

pině děti byla Eliška Koďousková, na druhém místě se umístil  
Martin Kadaník a třetí místo obsadil Patrik Joneš. 

 Ve skupině mužů už bylo více plno. 54 mužů se zúčastnilo bitvy  
o výhru tohoto vánočního turnaje. Muži byli rozděleni do 9 skupin, 
z toho jedna skupina byla tvořena z hráčů neregistrovaných. V ta-
bulce „neregistrovaní“ bylo sedm hráčů. Ostatní skupiny byly tvo-
řeny po 6 hráčích, jedna skupina byla pouze s pěti hráči. Po dohrání 
všech úvodních her byli hráči rozděleni do skupin podle umístění  
v tabulkách. Výsledkové tabulky najdete na zs.rokytnice.cz

„Sláva vítězům a čest poraženým.“ 
TR

q Vyhlášení výsledků turnaje v dětské kategorii - na fotogra-
fii uprostřed vítězka Eliška Koďousková z Rokytnice.

NABÍZÍ:

TRAFIKA PETR KUNC
ROKYTNICE

q krmení pro venkovní ptactvo, slunečnice, lojové koule
q krmivo pro psy a kočky
q kalendáře a diáře 2017

Manželé Kuncovi přejí všem svým zákazníkům a čtenářům 
Horského kurýra vše nejlepší v novém roce.



Vyhlášení nejlepších stolních 
tenistů mládežnické katego-
rie Královéhradeckého kraje  

za sezónu 2015/16

 Dne 28. listopadu 2016 byla 
oceněna Eliška Koďousková 
z Rokytnice v O.h. v galerii 
náchodského zámku. V kate-
gorii mladších žákyň byla vy-
hodnocena jako druhá nejlepší 
v Královéhradeckém kraji.  
V žebříčkovém umístění České 
republiky byla 15.
 Eliško, gratulujeme a děku-
jeme za výbornou reprezentaci  
Rokytnice!

Otevírací doba: 
Po – Pá 6.30  –  17.00 
So  6.30  –  11.00 
Ne  14.00 – 18.00 
telefon: 604 982 024 
mail:  elektro@rokytnice.cz 

PRODEJNA 
NADI MLYNÁŘOVÉ 

 

nabízí 
 

pečivo a zákusky ze Sázavské pekárny 

originální české čokolády Carla 

výrobky z farmy Jiřího Páchy z Rokytnice v O.h.  

výrobky z Ekofarmy MP z Rampuše 

oblíbené kozí sýry z Hřibin 

stáčená i lahvová vína 
Dále u nás naleznete italské oleje a pochutiny, maďarské delikatesy, 

nejrůznější pochoutky z medu, balenou zrnkovou kávu a mnoho dalšího. 

Těšíme se na Vaši návštěvu!  

  

 
 
 
 
 

Eliška Koďousková
druhá nejlepší stolní tenistka v kraji

 Běžkolepky jsou malé samolepící známky, kterými mohou 
lyžaři přispět na úpravu běžeckých tras v Orlických horách. 
Nálepku je možné si vylepit například na vaši lyžařskou vý-
bavu.
 Běžkolepky se prodávají v hodnotách: 50, 100, 200 a 300 Kč 
a jsou v prodeji na prodejních místech, která jsou označena spe-
ciálním logem prodejního místa. Zakoupit je lze přímo i u nás  
v TIC Rokytnice v O.h. Seznam ostatních prodejních míst na-
leznete např. na info.rokytnicevoh.cz.

BĚŽKOLEPKY v TIC Rokytnice v O. h.

„Pojďte a oživte s námi dobrého ducha
staročeských masopustů!“

Kdy? V sobotu 25. 2. 2017
na osmém ročníku 

Masopustu v Rokytnici
v Orlických horách. 

 Průvod maškar vyjde v pravé poledne od školní jídelny smě-
rem na rokytnické náměstí. Večer se koná masopustní tanco-
vačka. Všechny příznivce veselí a tradic srdečně zvou mezi 
sebe Přátelé Masopustu rokytnického.

žitná mouka, bobkový list, chléb, česnek, máslo, cibule, kousek 
bůčku, smetana, sůl, pepř, majoránka

 Připravíme kvásek. Žitnou mouku (6 lžic) zaléváme litrem 
vlažné vody, přidáme bobkový list, kousek chleba a stroužek 
česneku. Všechno v kameninovém hrnci postavíme do teplého 
místa na 4-5 dní. Ze zeleniny uvaříme vývar, na másle osmaží-
me cibuli a česnek (1 stroužek) a přidáme do vývaru. Vše vaří-
me ještě 5 minut a scedíme. Do čistého vývaru vléváme kvásek. 
Do polévky přidáme usmažený bůček a dochutíme smetanou. 
Nakonec osolíme a přidáme pepř a majoránku. Kyselo podává-
me s vajíčkem natvrdo a bílou klobásou.            Dobrou chuť!

Recept pro zimní dny - kyselo (žurek)



 V roce 2016 byl rokytnický betlém opět obohacen o další posta-
vu, kterou je letící anděl. Postavičku vytvořili, stejně jako všech-
ny ostatní, učitelé ze Základní školy v Rokytnici. Betlém jsme již 
druhým rokem mohli obdivovat v podloubí hotelu Orličan.        vj

Všimli jsme si...
Rokytnický betlém má svého

anděla strážného

Vydejte se 
         správným směrem 
                         také v roce 2017

Vážení čtenáři,
 nabízíme Vám výhodné předplatné Horského kurýra na celý 
rok. Při nákupu jednotlivých čísel zaplatíte celkem 116,- Kč 
za rok. V případě, že si předplatíte Horský kurýr na celý rok, 
obdržíte každý měsíc do své schránky nové vydání a zaplatíte 
pouze 90,- Kč. Předplatitelé z Rokytnice, Panského Pole, Ne-
beské Rybné, Bartošovic a z Říček neplatí poštovné. 
 V případě zájmu navštivte redakci Horského kurýra v kan-
celáři informačního střediska, náměstí T. G. Masaryka 68, 
517 61 Rokytnice v O.h. nebo nás kontaktujte telefonicky 
(tel. 491 616 995) či e-mailem: hoku@rokytnice.cz 

Redakce Horského kurýra

PŘEDPLAŤTE SI
HORSKÉHO KURÝRA

 Nabízíme Vám možnost inzerování v měsíčníku Horský kurýr. 
Inzeráty je možné podávat písemně, e-mailem či osobně v redakci 
Horského kurýra:

Městské informační a kulturní středisko Rokytnice v O.h.
a redakce Horského kurýra

Nám. T. G. Masaryka 68, 517 61 Rokytnice v Orlických horách
Tel.: 491 616 995, 736 752 200

e-mail: hoku@rokytnice.cz

Platný ceník naleznete na info.rokytnicevoh.cz.
Další informace získáte v redakci Horského kurýra.

INZERCE V HORSKÉM KURÝRU





Adventní čas v Rokytnici v O. h.
Adventní koncert s Oborohem

Rozdávání betlémského světla

Vánoční besídka základní školy

Adventní jarmark na zámku

Foto: LG

Foto: LK

Foto: Farnost Rokytnice



 Ráda bych poděkovala všem, kteří se podíleli na letošní Vel-
ké mikulášské v Rokytnici. Tuto akci letos připravilo, zajistilo 
a odúčinkovalo celkem 36 lidí. A musím říci, že opět s ochotou, 
radostí a nadšením, bez kterých by takováto věc vůbec nemoh-
la vzniknout. Akce, která samotná trvá zhruba hodinu a půl, 
stojí všechny zúčastněné spoustu času, trpělivosti a taky tro-
chu nervů, aby vše klaplo bez zkoušky, protože tohle se prostě 
nazkoušet dopředu nedá. A nepřemluvíme ani počasí, které si 
navzdory všem režimům dělá stále to, co chce.
 Naše poděkování za spolupráci patří i hasičskému sboru  
z Rokytnice.

 Za pořadatele Vlaďka Jiroutová

Velká mikulášská
v Rokytnici

Foto: LK

 Dne 14. prosince 2016 se u mateřské školy v Rokytnici sešlo 
spoustu místních i přespolních lidí, aby byli svědky oživlého 
betlému v podání školkových dětí. Odhalen byl rovněž nádher-
ný malovaný betlém od Pavlíny Vnenkové. A nakonec si všich-
ni společně zazpívali koledy, které ve stejný čas zpívali lidé na 
mnoha místech ČR v projektu Česko zpívá koledy.

                                               Foto: P. Buchal

Česko zpívá koledy



MĚSTO
ROKYTNICE 
V ORLICKÝCH HORáCH
517 61
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NOVINOVá ZáSILKA

q Ilustrační foto: Jan Fajt při triatlonu Říčkovský golem.   
Autor: L. Kánský

 ...rokytnického sportovce tělem i duší Honzy Fajta, jakých 
závodů se v minulém roce zúčastnil a jak se v nich umístil.

 V lednu jsem se zúčastnil dálkového běhu na lyžích Wordldlop-
pet Dolomitenlauf na 42 km volnou technikou. Byli zde závodní-
ci z 37 států, například z Japonska, Kanady nebo USA. S časem  
2 hodiny a dvě minuty jsem obsadil 3. místo.
 Dalším závodem byla v březnu Krkonošská sedmdesátka. Na 
trati dlouhé 25 km jsem obsadil 2. místo a v celkovém hodnocení 
mezi mladými závodníky jsem byl šestý.
 V celkovém hodnocení Českého poháru ve skialpinismu jsem 
byl v kategorii nad 40 let čtvrtý. V celkovém hodnocení Středo-
evropského poháru ve skialpinismu jsem byl v kategorii nad 40 
let třetí.
 V červnu přišlo na řadu silniční kolo. Závod v rakouském městě 
Lienz byl 112 km dlouhý s převýšením 1870 metrů. Obsadil jsem 
třetí místo, předtím jsem byl třikrát po sobě čtvrtý.
 28. srpna jsem se postavil na start Světového poháru v polovič-
ním triatlonu v rakouském Zell am See. Závod se skládal z 2 km 
plavání, 90 km na kole a 21 km běhu. S časem 5 hodin 48 minut 
jsem se umístil na 3. místě. To je zatím nejlepší za moji závodní 
kariéru. Startoval jsem také v triatlonovém Memoriálu Míly Hol-
cmana. Se ziskem 91 bodů jsem skončil třetí. Posledním loňským 
závodem bylo Mistrovství republiky v duatlonu, které probíhalo  
v Žamberku, zde jsem byl také třetí.                                        JKO

ZEPTALI JSME SE…

Redaktoři Horského kurýra upřímně gratulují Honzovi ke skvělým úspěchům a přejí mnoho sil
a elánu do dalšího sportování!


